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Директору, 
Технічному директору, 
Фінансовому директору, 
Головному інженеру 

червень 2007 р. 
Шановний керівник! 

 
Європейський банк реконструкції і розвитку (www.ebrd.com) у березні 2007 р. відкрив спеціальну кредитну 
лінію UKEEP (Програму підвищення енергоефективності в Україні 
http://www.ebrd.com/projects/psd/psd2006/37001t.pdf), метою якої є надання інвестицій для підвищення 
енергоефективності в Україні за допомогою відкриття кредитної лінії українським банкам, що беруть участь у 
проекті, на суму 100 млн. євро для наступного кредитування приватних промислових підприємств. 
Банки, що беруть участь у проекті («Кредитпромбанк» www.kreditprombank.com, Укрексімбанк 
www.eximb.com), надають кредити приватним українським промисловим підприємствам для інвестицій, 
спрямованих на підвищення енергоефективності і впровадження проектів з відновлюваними джерелами енергії. 
Крім кредиту підприємствам буде надане безкоштовне технічне сприяння з боку австрійських експертів в 
галузі енергетики, які допоможуть оцінити фінансову привабливість проекту і провести енергетичний аудит. 
Австрійські консультанти, що обслуговують цю кредитну лінію: 1. IC-Consulenten www.ic-group.org; 2. 
Kommunalkredit Public Consulting www.publicconsulting.at; 3. Allplan www.allplan.at. Партнером австрійської 
консалтингової компанії Allplan по обслуговуванню даної кредитної лінії в Україні є НТЦ «Біомаса». 

 
Механізм програми UKEEP пропонує більш привабливі умови кредитування відносно процентних ставок і 
строку повернення кредиту, ніж умови кредитування, пропоновані в цей час на українському ринку.   
Потенціальними позичальниками можуть бути підприємства недержавної форми власності, що ведуть 
прибуткову діяльність і мають проекти по підвищенню енергоефективності і відновлюваним джерелам енергії.  
Приблизний строк кредиту – до 6-7 років, включаючи пільговий період 2-3 роки.  
Типовий розмір кредиту становить до 5 млн. USD, але, приймаючи до уваги, що підприємства можуть 
додатково використати власні кошти або інші джерела кредитування, розмір проекту може бути набагато 
більше.  
Процентна ставка по даній програмі нижче, ніж пропонована зараз українськими банками. Орієнтовно 
процентна ставка з урахуванням комісій - від 10% річних. Необхідно взяти до уваги, що умови фінансування 
можуть змінюватися в кожному конкретному випадку за узгодженням з банком, і будуть залежати від ряду 
індивідуальних факторів, таких як ризики, вигоди, позитивні екологічні наслідки і т.д. 
 
Якщо у вас є ідея проекту, і ви хочете довідатися більше про можливість одержати кредит, будь ласка, заповните 
опитний лист, (див. прикладений файл), і відправте його по E-mail: CL_EBRD@biomass.kiev.ua 
За всіма питаннями, пов'язаними із заповненням опитного листа і кредитної лінії, ви можете звернутися до: 
Кучко Марії, т. /ф. 8 044 453 28 56,  моб. 8 067 220 83 15  
Супрун Тетяні,  т. /ф. 8 044 453 28 56, 456 94 62 
 
Вся інформація про вашу компанію, що ви вкажете при заповненні опитного листа, є конфіденційною. 
Відносно цієї інформації будуть застосовуватися правила конфіденційності, які звичайно використаються в 
таких проектах.    
 
 
 
 
Директор НТЦ Біомаса        Гелетуха Г. Г. 
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